



扫下二维码就知餐饮店卫生状况

宁波将全面推广餐饮智慧监管移动执法系统

商报讯 (记者 余婧婧 通讯员 曹小琴) 对于消费者来说,在外面吃饭,除了口味外,菜品是否安全、制作过程是否卫生更令人关注。前天下午,记者从宁波市市场监管局餐饮智慧监管现场演示会上了解到,上半年在慈溪和江东两地开展的餐饮智慧监管移动执法系统试点工作已基本结束,接下来将在全市范围内进行推广实施。借助该系统和庞大的数据库,未来消费者进店,只要扫一扫餐饮许可证或桌面上标注的二维码,便能一手掌握餐饮店的安全管理状况。

“餐饮智慧监管移动执法系统”体现了“互联网+”在餐饮服务食品安全监管中的应用。会上,慈溪市市场监管局的工作人员演示了这套系统的实际操作。记者了解到,一线市场监管执法人员手持执法移动终端(手机或平板),在进店前先进入系统对店铺进行地理位置的标注,在检查的同时实时上传监管信息并留存现场照片。检查完毕后,不仅量化

分级自动生成,监管数据自动汇总成各种表格外,便携式蓝牙打印机还能现场打印“监督意见书”等文书。

“按照传统巡查方式,从检查、出结果再到手工书写文书,小型餐饮店大概需要一个小时,像星级酒店可能需要两个小时,使用餐饮智慧监管移动执法系统后,检查时间可以缩短至20分钟。”宁波市市场监管局副局长陈元刚说,“以我市目前3万家持证餐饮店数量而言,使用餐饮智慧监管系统将大大提高工作效率,同时还能减少监管人员现场评定的随意性和主观性,有利于餐饮企业‘一户一档’动态管理。”

此外,市场监管部门还决定在未来向公众开放餐饮安全监管信息。届时,餐馆的后厨不再是“闲人免进”,而是敞开来让顾客监督。消费者走进店内,可以通过手机扫一扫餐饮许可证或桌面上标注的二维码,便能掌握店铺的安全管理状况,而开设了“阳光厨房”的餐饮店,消费者边吃饭还能边了解菜是怎么做出来的。

宁波外贸出口高开低走 多部门出台措施助力外贸企业

商报讯 (见习记者 劳育聪 通讯员 王芳) 记者从“2015年宁波市外贸企业服务月活动”新闻发布会上获悉,今年以来,宁波市外贸出口高开低走,形势异常严峻。1~7月,我市出口同比下降3.2%,累计降幅比上半年扩大2.9个百分点,今年前7个月出口总体表现为“先增后降、逐月下行”的态势。

进口继续低位运行,但走势逐月回升。1~7月进口同比下降9.5%,降幅较上半年继续收窄1.5个百分点。与全国全省同期增幅相比,出口分别落后2.4和3.8个百分点,进口分别高出5.1和4.9个百分点。

在目前的态势下,外贸出口当务之急是稳住存量、扩大增量,各部门纷纷出台多重对策措施,为外贸出口企业保驾护航。

根据《关于进一步促进我市外贸平稳增长的若干意见》,各部门将会在保持原有外贸扶持措施不变的基础上,围绕“拓市场、降风险、保增长、优服务”四个方面,对企业加强引导和扶持。不仅仅要推动企业开拓国际市场,还要帮助企业降低出口风险、缓解融资困难以及降低融资成本。

据悉,市级各有关部门在联动下,纷纷出台了相应的外贸扶持政策。其中,宁波海关出台深化出口快速验放机制、提升查验工作效能、实施汇总征税、全力支持跨境电商发展培育法治化发展环境等5项新举措。宁波检验检疫局开始推动“单一窗口”建设、区域通检一体化、关检合作“三个一”实施。市国税局已积极向税务总局争取退税指标,力争出口退税资金及时足额到位。另外,中信保宁波分公司也将实施更具针对性的积极承保政策,全力保障我市出口企稳回升。对于企业遇到“融资难”等问题情况,人行宁波市中心支行(外汇局宁波分局)则会研究出台支持涉外经济转型升级的指导意见,对有需求的企业进行辅导。

黑马大赛新材料大赛武汉站开赛 水稻壳成为更优质的电池材料

商报讯 (记者 杨江 通讯员 廖燕) 水稻壳能做锂电池材料,空气能做电池能源……8月25日,在历经了上海站、深圳站的精彩角逐后,2015黑马大赛全球新材料大赛在素有中国硅谷之称的武汉光谷举行,来自全国的17个项目参赛,最终9个项目获得宁波总决赛的入场券。

新能源成赛场主角

“我们的硅来自水稻的稻壳。”来自上海的张学臣带来了让人脑洞大开的硅项目。他的项目名叫“生物3D弹性纳米硅锂电池负极材料”,其材料来自水稻的稻壳,张学臣介绍,“水稻稻壳里含有20%的二氧化硅,稻壳生产的硅和现有的石墨负极材料相比储能空间更大、寿命更长,成本会降低20%~30%,现有的生产设备不需要进行任何更换,可以直接使用。”

不仅如此,与锂电池相比,用稻壳生产的硅制成的电池充电时间缩短1/3,电池容量增加90%,若以后用上该种材料生产锂电池更不用担心无人飞机或者是电动汽车的续航里程问题。

听说过用空气做动力的电池吗?来自常州的宋永江就带来了这样的项目。“我们的产品主要通过吸收空气中的氧气与电池内的铝板发生反应产生能量放出电,”宋永江介绍,目前,这种电池每公斤可以产生0.5千瓦时的电量。与传统

蓄电池相比,150公斤铅酸电池的能量,铝空气电池只需18公斤,成本远远低于铅酸电池。

选手期待与宁波新材料科技城合作

全方位的服务体系、系统的产业基础,让新材料科技城的磁吸效果显现,目前,高新区(宁波新材料科技城)引进各类项目88个,协议引资239.8亿元,实际引资127.5亿元。“我们会提供一系列的政策、服务、资金、场地等,为大家创业过程中不同阶段提供不同的服务,帮助你从小鸟变成可以自由飞翔的飞鹰。”宁波新材料科技城有限公司总经理林伟说。

历经上海、深圳、武汉站,记者采访多位选手得知,众多选手参赛不仅希望吸引风投和专业机构的关注,还期待能够与宁波新材料科技城形成更紧密的联系。武汉站项目纳米硬质合金的负责人谭国龙说,“宁波拥有系统的产业基础和完善的服务体系,这让新材料产业‘如鱼得水’,我非常期待与宁波新材料科技城合作。”

我听见爱情的声音

梁祝文化小镇七夕定亲大会,圆满落幕



8月20日,七夕夜,在梁祝文化小镇这座具有传奇色彩的爱情小镇里,19对情侣齐聚梁祝文化园,举办了一场浪漫唯美的草坪定亲礼。活动现场爱意浓浓,高潮迭起,爱满梁祝。

醉浪漫的定亲现场,一场不期而至的雨

鲜花拱门、水晶球、精美冷餐……偶像剧里才有的梦幻场景,七夕的晚上在梁祝文化园里真实上演。活动尾声,一场来自鹊桥的雨不期而至,带来汹涌澎湃的爱之情意,这个七夕,注定与众不同,注定成为在场所有人心目

中一生难忘的珍贵记忆。

巴厘岛双飞游、百万大奖助力爱情

七夕定亲大会全场费用全免,并且设置了百万大奖,巴厘岛双飞蜜月游、豪华婚纱照套餐等,真正做到了“你的婚礼我们买单”这一活动宗旨。本次活动大奖通过现场观众微信投票选出,公平公正,最终人气最高的13号情侣胜出。

10万方婚庆主题商业广场,全产业链新地标

目前梁祝天地商业街已引进了主力商家薇拉宫邸婚礼会馆、梁祝托斯卡纳摄影基地、婉纱仙妮婚纱礼服集合店、国际青年旅舍等主力,并将在下半年陆续试营业,完美呈现再城。

半岛类独栋别墅 珍藏级江湾美邸

梁祝文化小镇天逸湾项目下半年即将风华献映,作为姚江畔一线江景美宅,天逸湾总计约23万方,主要有类独栋别墅、联排、高层等产品类型,它的出现,将满足高端人群的居住需求,成为宁波上选的滨江居住地。

白蝶管业
WHITE BUTTERFLY PIPE

明州建材物资市场

为您提供高质量、高品质的售后无忧服务
贴心的保障 放心的产品
*PP-R国家标准起草单位
通过国际权威8760小时110℃热稳定测试
*本产品由永诚财产保险股份有限公司承保

免费试压啦!

即日起,凡购买白蝶PP-R管的家庭用户,我公司将提供全面的免费试压服务!
为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品,请认准上海白蝶®商标和管材上印有“宁波专供”字样

多买多送! 优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶的大力支持,凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品,每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。
在各直属经销商购买的客户,享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户,特诚聘业务员,试压水工技术员若干名,录用后待遇、报酬从优。

活动时间: 2015.8.28—2015.12.30
本活动仅限家装,解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司
服务热线: 0574-87843388

选择白蝶 就是放心!

上海白蝶管业科技股份有限公司
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.
宁波总代理: 宁波白蝶贸易有限公司
地址: 江东兴宁路368号明州建材物资市场G区东1号

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线: 0574-83890316
83890318

(招聘业务员数名)

宁波职业技术学院继续教育学院全日制专科招生

全日制高技能专科 学校本部就读 教学资源共享

招生专业

技能证书+专科: 会计 电子商务
建筑工程管理 国际经济与贸易

成人专科+自考专科: 市场营销

招生热线: 0574-87152081、87848853、15356037713
报名地址: 宁波市海曙区新典路46号116办公室